

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Рецензована освітньо-професійна програма (ООП) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена кафедрою економічного аналізу та обліку Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» на основі нормативних вимог Міністерства освіти і науки України з урахуванням вимог ринку праці (керівник проєктної групи – д.е.н., проф. Єршова Наталя Юріївна).

Мета ООП «Облік, аудит і оподаткування» – підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі обліку, аудиту, оподаткування, а також розвиток в студентів особистісних якостей, формування загальнокультурних і професійних компетенцій відповідно до вимог МОН України.

Дисципліни навчального плану рецензованої ООП формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, передбачених вимогами стандарту спеціальності 071 «Облік і оподаткування». У числі конкурентних переваг програми: можливість вибору студентом професійно-орієнтованих дисциплін, практична підготовка протягом навчання. Перевагою рецензованої ОПП також є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетенції випускника. Розглянувши зміст навчального плану, який входить складовою частиною в ООП, вважаємо, що він достатній мірі відображає вимоги, що пред'являються до фахівців, які здійснюють бухгалтерський облік, аналіз, контроль, аудит і оподаткування діяльності суб'єктів господарювання різних форм власності з урахуванням видів їх діяльності. Особливо слід відзначити поглиблене вивчення іноземної мови, що надає випускникам реальні можливості вільного спілкування англійською мовою та забезпечення набуття знань та умінь використання облікових інформаційних систем в обліку, аналізі та оподаткуванні.

На основі вищевикладеного, освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки бакалаврів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути рекомендована до практичної реалізації кафедрою економічного аналізу та обліку в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут».

Завідувач кафедри фінансового контролю та аудиту
Західноукраїнського національного університету,
доктор економічних наук, професор



Михайло ЛУЧКО